ПРОТОКОЛ 

 пленарного засідання  ІІІ позачергової сесії 
Славутської міської ради VІІІ скликання

15 січня 2021 року 
Час проведення: початок -10:00 год, закінчення – 11:00 год
Місце проведення: велика зала будівлі Славутської міської   ради (м. Славута, вул. Соборності,7, 3-й   поверх)







Загальний склад ради–26                             

                                                                       депутатів
На пленарному засіданні  на час проведення реєстрації  присутні     -  24  депутати, а також - міський голова

На пленарному засіданні головує  -  Славутський міський голова Василь СИДОР. 
Міський голова Василь СИДОР озвучив, що  у пленарному засіданні ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. Правоспроможність (кворум) пленарного засідання ради  встановлена.     
     
Пропонує пленарне засідання  ІІІ позачергової  сесії Славутської міської ради  VІІІ скликання вважати відкритим.   
      
Звучить Гімн України.
Міський голова Василь СИДОР озвучив, що на пленарне засідання запрошені:

1. Головний лікар Комунального підприємства «Славутський центр ПМСД» Славутської міської ради  -  Гаврилюк Олег Віталійович. 

2. Медичний директор Комунального підприємства «Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова» Славутської міської ради - Кузмінчук Світлана Іванівна.
Секретар Славутської міської ради  Світлана ФЕДОРЧУК -  оголошує заяву- резолюцію мешканців Славути до депутатів рад,  що ухвалена на загальноміському віче, яке відбулось 13.01.2021 року під гаслом «Маєш право-не забудь про обов’язок». 
Заяву взято до відома, пропозицій, зауважень,  доповнень від присутніх не надійшло.
Міський голова Василь СИДОР оголошує проєкт порядку денного  ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання:

1.  Про схвалення звернення депутатів Славутської  міської ради до Президента України, Прем’єр-міністра України, народного депутата України Жмеренецького О.С. щодо тарифної політики в державі (проєкт рішення №1).

2.  Про схвалення звернення депутатів Славутської  міської ради до Президента України, Прем’єр-міністра України, народного депутата України Жмеренецького О.С. щодо повернення пільгового тарифу на електроенергію населенню зони спостереження Хмельницької АЕС (проєкт рішення №2).
3.  Про схвалення звернення депутатів Славутської  міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінет Міністрів України, народного депутата України Жмеренецького О.С. щодо скасування «локдауну» (проєкт рішення №3).
 Міський голова Василь СИДОР 
пропонує розпочати розгляд  та обговорення порядку денного ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради,
оголосити про наявність пропозицій, зауважень, доповнень  до питань з    оголошеного порядку денного.

 

Пропозицій,  зауважень, доповнень  щодо порядку денного не  надійшло.
Міський голова Василь СИДОР пропонує затвердити оголошений порядок денний  пленарного засідання ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання, пропонує голосування за затвердження порядку денного ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради провести за допомогою підняття рук депутатами.
Просить лічильну комісію оголосити результати голосування за затвердження порядку денного.

 
Член лічильної комісії, депутат міської ради Світлана МЕДВЕДЄВА оголошує результати голосування:
     Голосували: “за”-  24, “проти”  -  не має, “утримались”-  не має. 

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний пленарного засідання ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання. 

 Міський голова Василь СИДОР запропонував затвердити наступний регламент роботи пленарного засідання ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання:

Розпочати роботу   пленарного засідання ІІІ позачергової сесії міської ради та завершити її  не пізніше 11:00 години.
Пропонує голосування за затвердження регламенту цього пленарного засідання провести за допомогою підняття рук депутатами.

Просить лічильну комісію оголосити результати голосування за затвердження регламенту.

Член лічильної комісії, депутат міської ради Світлана МЕДВЕДЄВА оголошує результати голосування:
Голосували: “за”-  24, “проти”  - не має, “утримались”-  не має. 

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований міським головою регламент роботи пленарного засідання ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання та перейти до розгляду питань порядку денного. 
Міський голова Василь СИДОР довів до відома, що протокол цього пленарного засідання ведеться начальником загального відділу виконавчого комітету Славутської міської ради Аллою ВАСЬКОВСЬКОЮ.
                                                                           І.
Секретар Славутської  міської ради  Світлана ФЕДОРЧУК– озвучує проєкт рішення №1 «Про схвалення звернення депутатів Славутської  міської ради до Президента України, Прем’єр-міністра України, народного депутата України Жмеренецького О.С. щодо тарифної політики в державі»  та зачитує текст звернення, який додається до цього проєкту рішення ради.
Міський голова Василь СИДОР пропонує розпочати розгляд  та обговорення  проєкту рішення №1, просить оголосити про наявність пропозицій, зауважень,  доповнень  до проєкту рішення ради №1.
Внесено пропозицію депутатом Славутської міської ради Андрієм ПЕТРУКОМ - включити до числа адресатів, яким направляється дане звернення, також депутата Верховної Ради України Олену Копанчук. 

Участь в обговоренні пропозиції взяли депутати Славутської міської ради:

Депутат Славутської міської ради Анатолій  КАЗІМІРОВ, який зазначив,  що Олена Копанчук  балотувалася від іншого виборчого округу, а тому не вбачає необхідності підтримувати цю пропозицію. 

Депутат Славутської міської ради Ліна РАДЗИВІЛЮК – підтримала пропозицію депутат Славутської міської ради Андрія ПЕТРУКА щодо включення до числа адресатів, яким направляється дане звернення, також депутата Верховної Ради України Олену Копанчук.


Депутат Славутської міської ради Олена САПРИКІНА, внесла пропозицію в зверненні, яке додається до цього проєкту рішення,  замінити слова «депутатський корпус» на слова «депутати Славутської міської ради».

Депутат Славутської міської ради Петро СКИБА  запропонував також шукати інші механізми дієвого впливу на органи влади , зокрема розглянути можливість повернення у комунальну власність газових та електричних  мереж та доручити відповідним структурним підрозділам виконавчого комітету та юристам підняти документи на підставі яких передавались з власності громади у комерційні структури  енергопостачальні мережі.

Міський голова Василь СИДОР пропонує  пропозицію Петра СКИБИ обговорити на засіданні постійної депутатської комісії відповідної функціональної спрямованості. 

Міський голова Василь СИДОР пропонує також  направити звернення, яке додається до цього проєкту рішення, на голову Хмельницької обласної адміністрації та на голову Хмельницької обласної ради.

Депутат Славутської міської ради Микола КЛИМКОВЕЦЬКИЙ, пропонує  направити це звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України та до всіх депутатів Верховної Ради України.
Міський голова Василь СИДОР ставить на голосування пропозицію про направлення звернення також до народного депутата Олени Копанчук та просить голосувати за цю пропозицію підняттям руки.
Голосували: за  - 18. 
Міський голова Василь СИДОР ставить на голосування пропозицію про направлення звернення також до голови Хмельницької обласної адміністрації та до голови Хмельницької обласної ради.

Голосували: за - одноголосно.

Міський голова Василь СИДОР ставить на голосування пропозицію про направлення звернення всім  депутатам Верховної Ради України та просить голосувати підняттям руки.
Голосували: за - 20.
Міський голова Василь СИДОР  озвучує прийняті пропозиції щодо направлення звернення  до голови  Хмельницької обласної адміністрації, до голови Хмельницької обласної ради та всім депутатам Верховної Ради України.
Міський голова Василь СИДОР ставить на голосування пропозицію в зверненні, яке додається до проєкту рішення  замінити слова «депутатський корпус» на слова «депутати Славутської міської ради» та просить голосувати підняттям руки.

Голосували: за - одноголосно. Пропозиція прийнята.
Міський голова Василь СИДОР   пропонує проєкт рішення  №1 «Про схвалення звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, народних депутатів України, Голови Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницької обласної ради щодо тарифної політики в державі», із підтриманими пропозиціями і доповненнями  прийняти як рішення ради. Пропонує голосування провести за допомогою системи для голосування у планшетних комп’ютерах.  
Член лічильної комісії, депутат міської ради Світлана МЕДВЕДЄВА оголошує результати голосування:
Голосували:  за - одноголосно.
Міський голова Василь СИДОР  - оголошує, що проєкт рішення №1 прийнято як рішення ради.
ІІ.
Секретар Славутської  міської ради  Світлана ФЕДОРЧУК – озвучує проєкт рішення №2 «Про схвалення звернення депутатів Славутської  міської ради до Президента України, Прем’єр-міністра України, народного депутата України Жмеренецького О.С. щодо повернення пільгового тарифу на електроенергію населенню зони спостереження Хмельницької АЕС» та зачитує текст звернення, що додається до цього проєкту рішення.
Міський голова Василь СИДОР пропонує розпочати розгляд  та обговорення  проєкту рішення №2, просить оголосити про наявність пропозицій, зауважень,  доповнень  до проєкту рішення ради №2.
 Депутат Славутської міської ради Петро СКИБА вніс пропозицію  в зверненні, яке додається до цього проєкту рішення, замінити слова «м.Славута» на слова «населені пункти Славутської міської територіальної громади».
Депутат Славутської міської ради Анатолій  КАЗІМІРОВ вніс пропозицію в зверненні, яке додається до цього проєкту рішення,  замінити слова «депутатський корпус» на слова «депутати Славутської міської ради».

Участь в обговоренні пропозиції Петра СКИБИ взяли депутат Славутської міської ради Микола КЛИМКОВЕЦЬКИЙ, міський голова Василь СИДОР.
Міський голова Василь СИДОР  пропонує підтримати пропозицію Петра СКИБИ та в зверненні, яке додається до цього проєкту рішення, замінити  слова «м.Славута» на слова «Славутська міська територіальна громада»  та просить голосувати за цю пропозицію підняттям руки.

Голосували: за - одноголосно.
Міський голова Василь СИДОР озвучує пропозицію  в зверненні, яке додається до цього проєкту рішення,  замінити слова «депутатській корпус» на слова «депутати Славутської міської ради»,  просить голосувати підняттям руки.  
Прийнято: за - одноголосно.
Міський голова Василь СИДОР озвучує пропозицію щодо направлення цього звернення, яке додається до проєкту рішення №2, всім депутатам Верховної Ради України,  за цю пропозицію просить голосувати підняттям руки.
Голосували: за - одноголосно.

Міський голова Василь СИДОР  пропонує проєкт рішення  №2 «Про схвалення звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, народних депутатів України, Голови Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницької обласної ради щодо повернення пільгового тарифу на електроенергію населенню зони спостереження Хмельницької АЕС» із прийнятими пропозиціями та доповненнями прийняти як рішення ради. Пропонує голосування провести за допомогою системи для голосування у планшетних комп’ютерах.  
Член лічильної комісії, депутат міської ради Світлана МЕДВЕДЄВА оголошує результати голосування:
Голосували:  за - одноголосно.
Міський голова Василь СИДОР - оголошує, що проєкт рішення №2 прийнято як рішення ради.
ІІІ.
Секретар Славутської  міської ради  Світлана ФЕДОРЧУК – озвучує проєкт рішення №3 «Про схвалення звернення депутатів Славутської  міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінет Міністрів України, народного депутата України Жмеренецького О.С. щодо скасування «локдауну» та зачитує текст звернення, яке додається до цього проєкту рішення.

СЛУХАЛИ: присутніх  на засіданні - головного лікаря  Комунального підприємства «Славутський центр ПМСД» Славутської міської ради Олега Гаврилюка та  медичного директора Комунального підприємства Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова» Славутської міської ради Світлану Кузмінчук, які  проінформували присутніх про ситуацію по  захворюваності на COVID-19  на території Славутської міської територіальної громади.

Міський голова Василь СИДОР пропонує розпочати розгляд  та обговорення  проєкту рішення №3, просить оголосити про наявність пропозицій, зауважень,  доповнень  до проєкту рішення ради №3.
Участь в обговоренні взяли: депутати Славутської міської ради Анатолій ОЧКУР,  Ліна РАДЗИВІЛЮК, Анатолій КАЗІМІРОВ.

Пропозицій, доповнень, зауважень не надійшло.

Міський голова Василь СИДОР пропонує проєкт рішення №3 «Про схвалення звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо скасування «локдауну» прийняти як рішення ради. Пропонує голосування провести за допомогою системи для голосування у планшетних комп’ютерах.  
Член лічильної комісії, депутат міської ради Світлана МЕДВЕДЄВА оголошує результати голосування:
Голосували: за- 20, проти - 2, утримались – 3.
Міський голова Василь СИДОР оголошує, що проєкт рішення №3 «Про схвалення звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо скасування «локдауну»  прийнято як рішення ради.

Виступив депутат Славутської міської ради Петро СКИБА із пропозицією створення секретаріату Славутської міської ради не з числа депутатів міської ради. Участь в обговоренні пропозиції взяли: секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК та міський голова Василь СИДОР.

Міський голова Василь СИДОР оголошує,  що порядок денний пленарного засідання ІІІ позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання вичерпано та оголошує пленарне засідання закритим.
Міський голова                                                   Василь СИДОР
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