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                                           У к р а ї н а
С Л А В У Т С Ь К А    М І С Ь К А    Р А Д А
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ    ОБЛАСТІ 
	


  ПРОТОКОЛ
пленарного засідання 1 сесії Славутської міської ради VІІІ скликання
             12 листопада 2020 року

                                                                           Всього депутатів міської ради: 26
                                                                           Всього присутніх депутатів: 26  

                                                                           та міський  голова

Час роботи: початок 10 год. 00 хв; закінчення 11 год. 51 хв;

Місце проведення:зала засідань у будівлі по вулиці Соборності, 7

         Місця в президії займають члени Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Нестерчук Світлана Гаврилівна – голова  Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області зазначила, що сьогодні 12.11.2020 року комісія зібралася, щоб провести першу сесію Славутської міської ради VІІІ скликання. Присутні 12 членів територіальної виборчої комісії, засідання оголошую відкритим.  Порядок денний засідання:

1. Про реєстрацію Славутського міського голови Шепетівського району Хмельницької області Сидора Василя Богдановича.

2. Про реєстрацію депутатів Славутської міської ради Шепетівського району Хмельницької області. 

Прошу проголосувати за даний Порядок денний.
Голосували: «за» - одноголосно.

Нестерчук Світлана Гаврилівна – голова  Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області подякувала членами територіальної виборчої комісії за професійну та злагоджену роботу усіх членів комісії, зауважила, що виборчий процес проходив вперше за новим Виборчим кодексом України, було багато викликів, однак Славутська міська територіальна виборча комісія свою місію виконала гідно.  Сьогодні у залі присутній Славутський міський голова, 26 депутатів Славутської міської ради VІІІ скликання Це дає право мені відкрити І сесію Славутської міської ради.
Звучить Гімн України
Нестерчук Світлана Гаврилівна – голова  Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області ознайомила присутніх  із протоколом Славутської міської виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області  «Про підсумки голосування та результати виборів Славутського міського голови у Хмельницькій області».
Відповідно до ст.283 Виборчого кодексу України прошу членів виборчої комісії проголосувати за визнання повноважень Славутського міського голови Сидора Василя Богдановича та зареєструвати Славутським міським головою - Сидора Василя Богдановича.
Голосували: «за» - одноголосно.

Для складання Присяги та набуття повноважень запрошується Василь Богданович Сидор.

Сидор Василь Богданович зачитав Присягу:
«Я, Сидор Василь Богданович, усвідомлюючи свою високу відповідальність, урочисто присягаю, що буду вірно служити громаді та народові України, неухильно дотримуватися Конституції України та законів України, сприяти втіленню їх у життя, охороняти права, свободи і законні інтереси громадян, сумлінно виконувати свої посадові обов’язки».
Нестерчук Світлана Гаврилівна – голова  Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької привітала Славутського міського голову з обранням на цю посаду,  побажала успіхів у його діяльності.

Сидор Василь Богданович – Славутський міський голова подякував за привітання та висловив слова вдячності за роботу усім членам ТВК.
Нестерчук Світлана Гаврилівна – голова  Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області ознайомила присутніх  із протоколом Славутської міської виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області  «Про результати виборів депутатів Славутської міської ради».
Відповідно до статті 283 Виборчого кодексу України прошу членів  Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області проголосувати за визнання повноважень депутатів Славутської міської ради.
Рішення прийнято одноголосно

Голова  Славутської міської територіальної виборчої комісії Шепетівського району Хмельницької області запросила депутатів до складання Присяги.
Депутати Славутської міської ради, згідно чинного законодавства та Регламенту Славутської міської ради, затвердженого рішенням Славутської міської ради від 25.12.2015 року №21-3/2015 року, склали Присягу наступного змісту: «Присягаю на вірність Україні, присягаю діяти згідно з Конституцією та Законами України, виконувати обов’язки депутата в інтересах Славутської міської територіальної громади».
Члени Славутської міської територіальної виборчої комісії займають місця в залі.

Славутський міський голова  подякував членам Славутської міської територіальної виборчої комісії за їх роботу.
Далі сесію міської ради відповідно до норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» проводить Славутський міський голова.

Сидор В.Б. подякував за роботу членам Славутської міської територіальної виборчої комісії і також привітав депутатський корпус Славутської міської ради VIII скликання. Запропонував перейти до розгляду питань порядку денного сесії міської ради і затвердити наступний порядок денний:
Порядок денний 1 сесії Славутської міської ради VIII скликання:

1.Про підсумки виборів Славутського міського голови та депутатів Славутської міської ради 25 жовтня 2020 року (проєкт рішення №1)

2.Про утворення лічильної комісії (проєкт рішення №2)

3.Про умови оплати праці міського голови (проєкт рішення №3)
4.Про утворення постійних комісій Славутської міської ради VIII скликання (проєкт рішення №6)

Сидор В.Б. – Славутський міський голова зауважив, що у зв’язку із необхідністю узгодження кандидатури на посаду секретаря Славутської міської ради із політичними силами міської ради пропоную оголосити перерву у засіданні першої сесії міської ради до 27.11.2020 року та питання «Про обрання секретаря міської ради» (проєкт рішення №5) розглянути 27.11.2020 року.
Скиба П.П.- депутат міської ради вказав, що питання «Про умови оплати праці міського голови» пропоную не розглядати, а от вибори секретаря міської ради провести на цьому пленарному засіданні.

Сидор В.Б. – Славутський міський голова зазначив, що пропозицію щодо кандидатури секретаря міської ради надає міський голова. Оскільки надійшли від політичних партій теж пропозиції, я запропоную 27.11.2020 року на посаду секретаря кандидатуру, яку узгоджу з представниками політичних партій. 

Климковецький М.О. – депутат міської ради погодився із Скибою П.П. та запропонував розглянути питання про обрання секретаря на цьому пленарному засіданні.

Сидор В.Б. – Славутський міський голова вказав, що не визначився з кандидатурою секретаря. При цьому врахував пропозиції депутатів міської ради та запропонував затвердити наступний порядок денний першої сесії:
1.Про підсумки виборів Славутського міського голови та депутатів Славутської міської ради 25 жовтня 2020 року (проєкт рішення №1)

2.Про утворення лічильної комісії (проєкт рішення №2)

3.Про умови оплати праці міського голови (проєкт рішення №3)
4.Про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування (проєкт рішення №4) 

5. Про обрання секретаря міської ради (проєкт рішення №5)

6.Про утворення постійних комісій Славутської міської ради VIII скликання (проєкт рішення №6)

Виступили:

Казіміров А.В. – депутат міської ради зауважив, що питання «Про умови оплати праці міського голови» включати до порядку денного є передчасним.

Климковецький М.О. – депутат міської ради зачитав норму ст. 45 Регламенту Славутської міської ради стосовно розгляду питань на першому засіданні сесії міської ради нового скликання. Серед даних питань нічого не вказується стосовно оплати праці міського голови. Із досвіду вказав, що обрання секретаря міської ради відбувається на першому пленарному засіданні першої сесії міської ради нового скликання. Інші питання щодо затвердження персонального складу постійних комісій та обрання їх голів необхідно узгоджувати із депутатськими фракціями, які вносять пропозиції щодо кандидатур. Питання утворення постійних комісій варто вирішити сьогодні на засіданні. 
Сидор В.Б. – Славутський міський голова питання «Про умови оплати праці міського голови» ставить на голосування.  

Бачинський Р.В. – депутат міської ради наголосив, що міський голова вже приступив до виконання своїх повноважень, а тому запропонував залишити запропонований порядок денний та проголосувати за нього.
Сидор В.Б. – Славутський міський голова вказав, якщо є інші пропозиції, то надавайте.
Скиба П.П. – депутат міської ради зазначив, що не варто голосувати за запропонований порядок денний, оскільки відповідно до норм Регламенту міської ради питання «Про умови оплати праці міського голови» попередньо має розглядатися у постійних комісіях, які ще не створення та не затверджено персональний склад останніх. Жоден із депутатів міської ради не залучався до підготовки даного питання і по тексту проєкту рішення  наявні суттєві зауваження. 

Климковецький М.О. – депутат міської ради повідомив, що підготовку проєктів рішень здійснює, як правило, попередній склад.   
Сидор В.Б. – Славутський  міський голова зауважив, що є пропозиції питання «Про умови оплати праці міського голови» не розглядати сьогодні.
Очкур А.С. – депутат міської ради задав питання про утворення лічильної комісії.

Сидор В.Б. – Славутський  міський голова наголосив, що порядок утворення лічильної комісії визначено Регламентом Славутської міської ради.
Саприкіна О.Я. – депутат міської ради вказала, що кожен, хто призначається (обирається) на роботу повинен по закону отримувати заробітну плату. Усі доплати та надбавки передбачені чинним законодавством України.
Славутський міський голова із озвученими пропозиціями ставить на голосування наступний порядок денний:

1.Про підсумки виборів Славутського міського голови та депутатів Славутської міської ради 25 жовтня 2020 року (проєкт рішення №1)

2.Про утворення лічильної комісії (проєкт рішення №2)

3.Про умови оплати праці міського голови (проєкт рішення №3)
4.Про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування» (проєкт рішення №4) 

5. Про обрання секретаря міської ради (проєкт рішення №5)

6.Про утворення постійних комісій Славутської міської ради VIII скликання (проєкт рішення №6)

Виступили:
Казіміров А.В., Скиба П.П. – депутати міської ради висловили свої зауваження щодо запропонованого порядку денного стосовно включення та розгляду питання «Про оплати праці міського голови».
Сидор В.Б. – Славутський  міський голова ставить на голосування пропозицію не розглядати на даній сесії питання «Про умови оплати праці міського голови». 

Голосували : «за» - 10 (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року).
Пропозицію відхилено.
Славутський міський голова ставить ще раз на голосування розгляд  шести питань порядку денного.  

Голосували : «за» - 18 (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року).
Вирішили: за результатами голосування запропонований порядок денний пленарного засідання затвердити.  

Переходимо до питань порядку денного.
І. Слухали: Сидора Василя Богдановича – Славутського міського голову, який озвучив проєкт рішення № 1«Про підсумки виборів Славутського міського голови та депутатів Славутської міської ради 25 жовтня 2020 року». 

Славутський  міський голова запропонував проголосувати за даний проєкт рішення як за рішення ради.

          Голосували : «за» - одноголосно (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року). Рішення прийнято.  

ІІ. Сидор В.Б. – Славутський міський голова повідомив, що депутатам Славутської  міської ради  необхідно створити робочий орган сесії ради -  лічильну комісію для підрахунку голосів депутатів ради при проведенні голосування. Враховуючи порядок формування такої комісії та відповідно до ст. 41 Регламенту Славутської міської ради, пропонується утворити її з трьох депутатів ради, згідно алфавітного списку. Членами комісії є депутати – представники різних  політичних сил. Згідно алфавітного порядку це депутати Бачинський Роман Володимирович,  Броніч Руслан Володимирович,  Галій Юрій Петрович.
Славутський міський голова запропонував проголосувати за проєкт рішення № 2 «Про утворення лічильної комісії» як за рішення ради.

Голосували: «за» – 24,  «проти» - 3,  «утримались» - немає (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року). Рішення прийнято.

Сидор В.Б. – Славутський міський голова попросив членів лічильної комісії зайняти місця у залі. 
ІІІ. Наступним питанням порядку денного  пропоную розглянути питання «Про умови оплати праці міському голові» (проєкт рішення №3) до слова запрошується Бухтійчук О.В. – головний бухгалтер, начальник відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Славутської міської ради.
Сидор В.Б. – Славутський міський голова повідомив про конфлікт інтересів і зазначив, що голосувати за вказаний проєкт рішення не буде.

Бачинський Р.В. – повідомив про конфлікт інтересів і зазначив, що голосувати за вказаний проєкт рішення не буде.
У депутатів міської ради виникнули питання стосовно наявності конфлікту інтересів у Бачинського Р.В.

Сидор В.Б. – Славутський міський голова роз’яснив дану ситуацію та довів до відома інформацію стосовно складення протоколів уповноваженими органами та притягнення до відповідальності депутатів місцевих рад з приводу порушення вимог антикорупційного законодавства. 

Климковецький М.О. – депутат міської ради зауважив, що по цьому проєкту рішення у Бачинського Р.В. відсутній конфлікт інтересів і він має повне право голосувати за цей проєкт рішення.

Мазуркевич О.С. – депутат міської ради вказав, що факт наявності трудових відносин Бачинського Р.В. із виконавчим комітетом Славутської міської ради, не впливає на умови оплати праці міського голови. І у даному проєкті рішення у нього відсутній конфлікт інтересів, а голосувати за проєкти рішень – це обов’язок кожного депутата міської ради.
Переходимо до обговорення.

Скиба П.П – депутат міської ради запропонував не розглядати вказаний проєкт рішення, зосередив увагу на недоліках у проєкті рішення, зокрема відсутності часових термінів встановлення умов оплати праці міського голови, не витримана структура, перелік надбавок та доплат, не вказано про навантаження та вид виконуваної міським головою роботи. Оскільки даний проєкт підлягає доопрацюванню, закликав депутатів не голосувати за нього та не розпочинати роботу депутатів із порушень норм чинного законодавства та Регламенту Славутської міської ради.
Бухтійчук О.В. – головний бухгалтер, начальник відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Славутської міської ради надала пояснення стосовно озвучених зауважень та зосередила увагу на обов’язкових виплатах по заробітній платі, які визначені чинним законодавством України. 
Сапожнік В.В. – депутат міської ради вказав, що він не бачить жодних порушень у даному проєкті рішення і жодна людина не може працювати без заробітної плати та ніщо не заважає у майбутньому вносити зміни до нього.   
Казіміров А.В. – депутат міської ради поцікавився у чому полягає виконання особливо важливої роботи та яким чином визначити високі або низькі досягнення результатів роботи міського голови, ким визначається рівень особистого вкладу, чим регламентується вказане та пропонує п. 1.1 відтермінувати  у прийнятті.
Климковецький М.О. – депутат міської ради зауважив, що не залежно від того, хто був обраним міським головою, потрібно затвердити його умови оплати праці. Міський голова повинен працювати на певним умовах.
Броніч Р.В. – депутат міської ради наголосив, що високі досягнення міського голови визначені людьми, які зробили свій вибір, проголосувавши за Сидора В.Б. 25 жовтня 2020 року. Запропонував поставити на голосування дане питання.
Мазуркевич Р.В. – депутат міської ради вказав, що проєкт рішення «Про умови оплати праці міського голови» відповідає нормам чинного законодавства України та для інформування Бачинського Р.В. зачитав норму статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».         
Славутський міський голова запропонував поставити проєкт рішення на голосування за основу.
Голосували : «за» -21 (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року).
Ставиться на голосування пропозиція п. 1.1. проєкту рішення перенести на наступний розгляд.
Виступили: Федорчук С.Й. – депутат міської ради зауважила, що не виникає сумнівів щодо необхідності оплати праці міського голови, проте відсутнє посилання на норми законодавства щодо встановлення терміну оплати праці міського голови та про встановлення надбавок в межах бюджетного асигнування. Не заперечує проти його прийняття із необхідністю його технічного вдосконалення. 
Ставиться ще раз на голосування пропозиція п. 1.1. проєкту рішення перенести на наступний розгляд.

Голосували : «за» -10 (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року).

Пропозицію відхилено.
Пропоную проєкт рішення  «Про умови оплати праці міського голови» № 3  прийняти як рішення ради.

          Голосували : «за» -15  Рішення прийнято 

IV. Сидор В.Б. – Славутський міський голова запропонував затвердити форму бюлетеня для таємного голосування про обрання секретаря міської ради, виготовлений за формою, підготовленою лічильною комісією відповідно до ч. 3 ст. 80 Регламенту Славутської міської ради (проєкт рішення №4).
Славутський міський голова запропонував проголосувати за проєкт рішення № 4 «Про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування».

Голосували: «за» – одноголосно (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року). Рішення прийнято.

V. Наступним питанням порядку денного міський голова  запропонував розглянути питання «Про обрання секретаря міської ради» (проєкт рішення №5), проте вказав, що згідно статті 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» кандидатуру на посаду секретаря міської ради пропонує міський голова, але необхідно враховувати бажання 7 політичних сил, що пройшли за результатами виборів до міської ради. Секретар міської ради – це людина, яка організовує роботу усіх політичних сил у міській раді, людина, яка повинна готувати проєкти рішень, проводити спільні засідання постійних комісій. Попередньо розмовляли щодо кандидатури, але на сьогодні узгоджена кандидатура відсутня. Тому, враховуючи норму ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», я не пропонує кандидатуру на посаду секретаря міської ради. Запропоную на наступну сесію та поспілкуюся із депутатами міської ради із даного приводу. Пропозиції, які надавалися депутатами, заслуговують на увагу. З дозволу депутатів є пропозиція вказане питання перенести на 27.11.2020 року.
Скиба П.П. – депутат міської ради проінформував, що 11.11.2020 року відбулася погоджувальна нарада, як я тиждень тому, на якій міський голова чітко висловив кого він буде пропонувати на посаду секретаря міської ради. Перша сесія міської ради відбулася із порушенням норм Регламенту Славутської міської ради. Секретар міської ради обирається на першій сесії. Ми робимо дуже поганий прецедент, коли починаємо свою роботу із низки порушень, а тому закликав депутатів міської ради зважено віднестися до сказаного та виконати вимоги Регламенту.  
Климковецький М.О. – депутат міської ради роз’яснив, що 12.11.2020 року  пленарне засідання першої сесії міської ради не завершується, а планується перенести на 27.11.2020 року. І ніякого порушення Регламенту Славутської міської ради не вбачається.   

Сидор В.Б. – Славутський міський голова наголосив на необхідності узгодження із депутатами міської ради кандидатури на посаду секретаря міської ради та  зачитав норму п. 3  ч. 1 ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до якого у разі не внесення міським головою кандидатури на посаду секретаря міської ради протягом 30 днів з дня відкриття першої сесії міської ради пропозиція щодо кандидатури секретаря може вноситися на розгляд ради не менш як половиною депутатів від загального складу відповідної ради. Станом на 12.11.2020 року відсутня кандидатура на посаду секретаря міської ради, окрім того Медведєва С.В. також відмовилася подавати свою кандидатуру на посаду секретаря міської ради на пленарне засідання першої сесії міської ради, оскільки хоче мати розуміння серед депутатів міської ради. Тому питання «Про обрання секретаря міської ради» доцільно буде вирішуватися 27.11.2020 року.

За вказане питання депутати міської ради не голосували.
VІ. Переходимо до розгляду питання «Про утворення постійних комісій Славутської міської ради VIII скликання» (проєкт рішення №6).
Казіміров А.В. – депутат міської ради поцікавився чи можливо розглядати шосте питання, пропустивши п’яте. Для подальшого продовження роботи необхідно змінити пункти по порядку.

Сидор В.Б. – Славутський міський голова запропонував пункт 6 поставити пунктом 5 порядку денного.  
Голосували: «за» - 21 (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року).
Пропозицію прийнято.

Славутський міський голова запропонував проголосувати за проєкт рішення № 5 «Про утворення постійних комісій Славутської міської ради VIII скликання» як за рішення ради.

Голосували: «за» - одноголосно (згідно онлайн трансляції сесії міської ради 12.11.2020 року).
Рішення прийнято.

Порядок денний вичерпано, переходимо до різного.  

Різне.

Сидор В.Б. – Славутський міський голова наголосив на необхідності подальшої спільної співпраці задля розвитку Славутської міської територіальної громади. Подальших спільних обговорень та консультацій, в тому числі щодо кандидатури на посаду секретаря міської ради. Закликав до співпраці та відповідальності. Не слід з першого дня роботи у міському голові бачити ворога. До 27.11.2020 року необхідно спільно вирішити низку, що будуть винесені на розгляд міської ради. Розраховую на підтримку представників різних політичних партій у міській раді з метою вирішення важливих питань на обласному на Всеукраїнському рівнях.  Головним пріоритетом для мене є розвиток територіальної громади.
Очкур А.С. – депутат міської ради проінформував про відео у фейсбуці, автором якого є журналіст Антон Гура, щодо стану справ у КП «Славутська ЦРЛ».

Сидор В.Б. – Славутський міський голова прокоментував інформацію, яка була викладена у відео,  а також довів до відома інформацію депутатам міської ради про проведену роботу. Славутська міська рада не могла ніяким чином контролювати діяльністю керівника КП «Славутська ЦРЛ», оскільки засновниками підприємства станом на 12.11.2020 року є Славутська районна рада. Є проблеми, є виклики, але не потрібно звинувачувати лікарів у всіх наявних проблемах підприємства.
Казіміров А.В. – депутат міської ради поцікавився чому Славутська міська рада не приймала активної участі у конкурсі на посаду керівника КП «Славутська ЦРЛ». І чому посадові особи органу місцевого самоврядування приймали участь у даному конкурсі лише у якості спостерігачів.               

Сидор В.Б. – Славутський міський голова до відома депутатів міської ради інформацію щодо неодноразового звернення до Славутської районної ради з приводу включення до складу засновників КП «Славутська ЦРЛ». На виконання вимог чинного законодавства України у 2019 році після реорганізації комунальної установи «Славутська ЦРЛ» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство, засновником якого відповідно до вимог Господарського кодексу України міг бути лише один орган місцевого самоврядування, головним розпорядником та засновником якого стала Славутська районна рада. При цьому співфінансування даного комунального підприємства здійснювалося усіма територіальними громадами. Крім того, направлялися районній раді листи із проханням включення до складу конкурсної комісії на заміщення посади керівника КП «Славутська ЦРЛ». Працівники виконавчого комітету були включені до складу конкурсної комісії у якості спостерігачів, оскільки нормативними документами, які регулюють процедуру проведення даного конкурсу, не передбачено включення представників іншого органу місцевого самоврядування, окрім засновника, а також визначено виключний перелік осіб, які можуть входи до її складу. Наразі вирішується питання щодо керівника комунального підприємства, який буде здійснювати керівництво його господарською діяльністю. Питання по медицині слід обговорити у робочому порядку.

Ординська Ю.М. – депутат міської ради також висловила думку щодо оприлюдненого відео. 

Сидор В.Б. – Славутський міський голова, враховуючи пропозиції депутатів міської ради, оголосив перерву та запропонував пленарне засідання першої сесії Славутської міської ради провести 27 листопада 2020 року о 10.00 та першим питанням порядку денного розглянути «Про обрання секретаря міської ради». 
Кедрун А.М. – головний спеціаліст – юрист з питань роботи ради виконавчого комітету Славутської міської ради довела до відома депутатів міської ради щодо необхідності подання ними е-декларації кандидата на посаду за 2019 рік до 27.11.2020 року на виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та із врахуванням роз’яснення НАЗК від 26.08.2020 року № 9. Наголосила на індивідуальній відповідальності кожного депутата міської ради за невиконання вимог антикорупційного законодавства.
       Міський голова 


                     

       В.Б. Сидор 
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