 П Р О Т О К О Л 

 пленарного засідання  16-ї позачергової сесії Славутської міської ради 
VІІІ скликання

05 березня 2022 року 
Час проведення: початок -16:00 год 
Закінчення:- 16.30 год
Місце проведення: велика зала будівлі Славутської міської   ради (м. Славута, вул. Соборності,7, 3-й   поверх).








Загальний склад ради - 26                              

                                                                       депутатів
На пленарному засіданні присутні 20 депутатів, а також міський голова

Міський голова Василь СИДОР оголосив, що кількість зареєстрованих присутніх на пленарному засіданні депутатів становить 20 чоловік. Запропонував пленарне засідання 16-ї позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання вважати відкритим.
      Звучить Гімн України.
Міський голова Василь СИДОР зазначив, що на Порядку денному стоїть одне питання, це Звернення до Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем’єр-Міністра Великобританії, Генерального Секретаря НАТО, урядів та парламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх держав НАТО про закриття неба над Україною.
Міський голова Василь СИДОР ставить на голосування питання Порядку денного.
Голосування проходить шляхом підняття рук.

Результати голосування:  
За - 21. Проти - 0.Утримались - 0.

Міський голова Василь СИДОР коротко ознайомив присутніх з ситуацією, яка складається в Україні. Наголосив, що нашій країні сьогодні потрібна реальна допомога світової спільноти, аби якнайшвидше зупинити російських агресорів.
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК зачитала проєкт   рішення «Про звернення до Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем’єр-Міністра Великобританії, Генерального Секретаря НАТО, урядів та парламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх держав НАТО про закриття неба над Україною» . 
Міський голова Василь СИДОР запропонував розпочати розгляд та обговорення Проєкту рішення та оголосити про наявність пропозицій, зауважень, доповнень.
Пропозицій, зауважень, та доповнень не надійшло.
Міський голова Василь СИДОР запропонував прийняти Проєкт рішення як рішення ради.
Голосування за прийняття Проєкту рішення ради проводиться шляхом підняття рук.

Результати голосування:  
За - 21. Проти - 0.Утримались - 0.
ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення прийняти як рішення ради.

Міський голова Василь СИДОР проінформував присутніх про роботу, яка проводиться на даний час в місті, зокрема, що спільно з військовослужбовцями роти охорони, членами територіальної оборони Славутської МТГ, працівниками поліції здійснюється цілодобова оборона міста та охорона громадського порядку. Зазначив, що комунальні підприємства працюють стабільно. Надав роз’яснення, що відповідно до доручення голови Хмельницької обласної військової адміністрації прийнято рішення не вимикати вуличне освітлення у нічний час, що допоможе нашій територіальній обороні краще контролювати ситуацію на території громади та виявляти диверсійні групи противника. Висловив щиру вдячність усім, хто бере участь у волонтерському русі та допомагає Україні у боротьбі з окупантами та закордонним друзям - Чехії та громадам міст-побратимів, які надають допомогу у цей скрутний для нашої держави час.
Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР вніс пропозицію по територіальній обороні Славутської МТГ.
Міський голова Василь СИДОР надав роз’яснення з приводу пропозиції депутата міської ради Анатолія ОЧКУРА.

Міський голова Василь СИДОР повідомив, що Порядок денний вичерпано  та оголосив Пленарне засідання 16-ї позачергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання закритим.
 .

 Міський голова                                                              Василь СИДОР   
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