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Загальний склад ради–26                              

                                                                       депутатів 
На другому пленарному засіданні, на час проведення реєстрації перед початком цього пленарного засідання, присутні 19 депутатів та міський голова.
Міський голова Василь СИДОР оголосив, що кількість зареєстрованих присутніх на пленарному засіданні депутатів становить 19 чоловік. Про поважні причини неявки на це пленарне засідання повідомили депутати Славутської міської ради: Петро СКИБА, В’ячеслав СОКОЛОВСЬКИЙ. В пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. Кворум пленарного засідання ради встановлений, запропонував друге  пленарне засідання 22-ої чергової сесії Славутської міської ради  VІІІ скликання вважати відкритим.

             Звучить Гімн України. 
Міський голова Василь СИДОР оголошує хвилину мовчання на вшанування та згадку про загиблих в наслідок військових дій російської федерації.

Хвилина мовчання.
Міський голова Василь СИДОР оголосив, що Проєкт порядку денного 2-го пленарного засідання 22-ої чергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання, на підставі пропозицій погоджувальної ради. Запропонував розпочати розгляд та обговорення запропонованого проєкту порядку денного 2-го пленарного засідання 22-ї чергової сесії Славутської міської ради.  
Проєкт порядку денного другого пленарного засідання
22-го чергової сесії

Славутської міської ради VIII  скликання:

	№ зп
	Номер проєкту рішення ради


	Назва проєкту рішення ради

	1
	1229
	Про бюджет Славутської міської територіальної громади на 2023 рік

	  2
	1235
	Про розгляд звернення Державної служби геології та надр України щодо надання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення вапняку Варварівської ділянки Варварівського родовища для ТОВ «ПЕРЛИНА ВАРВАРІВКИ»

	3
	1237
	Про розгляд колективного звернення від 18.12.2022 щодо проведення громадського обговорення та звітування старости

	4
	1238
	Про звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України із пропозиціями накладення вето щодо прийнятого Верховною Радою України проєкту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№5655 від 11.06.2021) з наступним поверненням його на повторний розгляд Верховної Ради України

	5
	1239
	Про звільнення за власним бажання із займаної посади старости Василя КОНЧЕНКА, повноваження якого поширюються на територію Варварівського старостинського округу Славутської міської територіальної громади 

	Пропонується зняти з порядку денного:

	

	1
	1234
	Про звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України із пропозиціями накладення вето щодо прийнятого Верховною Радою України проєкту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№5655 від 11.06.2021) з наступним поверненням його на повторний розгляд Верховної Ради України   (внесений Олександром МАЗУРКЕВИЧЕМ) 

	2
	1236
	Про звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України щодо повернення до Верховної Ради України з пропозиціями (накладання вето) проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№5655 від 11.06.2021 р),(внесений депутатом міської ради Анатолієм ОЧКУРОМ).  

	3
	1227
	Про розгляд звернення Державної служби геології та надр України щодо надання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення

вапняку Варварівської ділянки Варварівського родовища для ТОВ «ПЕРЛИНА ВАРВАРІВКИ»


Міський голова Василь СИДОР запропонував розпочати розгляд та обговорення запропонованого проєкту порядку денного 2-го пленарного засідання 22-ї чергової сесії Славутської міської ради.

Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ запропонував розглянути спочатку проєкт рішення № 1237 «Про розгляд колективного звернення від 18.12.2022 щодо проведення громадського обговорення та звітування старости», а потім вже за результатами звітування старости, розглянути проєкт рішення № 1239 «Про звільнення за власним бажання із займаної посади старости Василя КОНЧЕНКА, повноваження якого поширюються на територію Варварівського старостинського округу Славутської міської територіальної громади».
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК зауважила, що згідно трудового законодавства України відповідно до приписів Закону України «Про працю», депутати міської ради не можуть перешкоджати бажанню старости щодо його звільнення. Однак погодилась із зауваженням депутата міської ради Анатолія КАЗІМІРОВА щодо звітності старости перед громадою за виконану роботу.
Міський голова Василь СИДОР поцікавився у депутата міської ради Анатолія КАЗІМІРОВА, чи наполягає він на своїй пропозиції, спочатку заслухати звіт старости, а потім вирішувати питання про розгляд поданої ним заяви на звільнення за власним бажанням.

Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ зауважив, що логічно б було розглянути спочатку розгляд колективного звернення від 19.12.2022 щодо проведення громадського обговорення та звітування старости, а потім вже за результатами звітування старости розглянути заяву  про звільнення за власним бажанням старости Василя КОНЧЕНКА.
Депутат міської ради Андрій ПЕТРУК поцікавився стосовно розгляду на цьому засіданні сесії міської ради, його депутатського звернення та запропонованого ним проєкту рішення ради «Про затвердження міської цільової програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб фізичних-осіб підприємців, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та управителів багатоквартирних будинків».
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК зауважила, що прийняття запропонованого проєкту рішення може привести до порушення бюджетного законодавства. Надала роз’яснення, про те, що є встановленні  терміни коли можна вносити зміни до бюджету, як формуються бюджетні запити на виділення тих чи інших коштів в Програмах. Наголосила на тому, що є негативні висновки юридичної та фінансової служб виконавчого комітету Славутської міської ради, крім цього не має висновків постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, розвитку підприємництва, екології, будівництва, благоустрою та транспорту та постійної комісії з питань планування, бюджету і фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестицій та регуляторної політики. Крім того, повідомила, що запропонований проєкт рішення депутатом міської ради був поданий 22 грудня 2022 року о 17.05 годині та зразу ж розміщений на офіційному сайті Славутської міської ради.  
Міський голова Василь СИДОР запропонував депутату міської ради Андрію ПЕТРУКУ коротко проінформувати присутніх про суть його звернення. Зазначив, що якщо депутати міської ради вирішать включити запропонований ним проєкт рішення до порядку денного,  то цей проєкт буде розглянутий. 
Депутат міської ради Андрій ПЕТРУК проінформував присутніх про суть свого звернення та наголосив на необхідності прийняття запропонованого ним проєкту рішення для покращення ситуації із забезпеченням електроенергією у випадку локдауну жителів Славутської міської територіальної громади. На запитання присутніх, депутат міської ради Андрій ПЕТРУК повідомив, що потреба в коштах на фінансування цієї Програми ним визначена орієнтовно. Техніко-економічного обґрунтування він не робив. Показники і потреби визначав приблизно.
Депутати міської ради Анатолій ОЧКУР, Світлана МЕДВЄДЕВА, Оксана ДЕРЕВЕНЕЧУК висловили свої зауваження стосовно запропонованого депутатом міської ради Андрієм ПЕТРУКОМ проєкту рішення вказавши, що цей проєкт потребує значного доопрацювання.
Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ повідомив, що він буде підтримувати включення до порядку денного запропонованого депутатом міської ради Андрієм ПЕТРУКОМ проєкту рішення. Зазначив, що якщо запропонований  проєкт рішення  буде включено на розгляд в порядок денний сесії міської ради, то необхідно буде зробити перерву в пленарному засіданні сесії міської ради для подальшого опрацювання та детального вивчення питання та внесення змін до цього проєкту рішення.
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК наголосила на необхідності прийняття запропонованого проєкту рішення депутатом Андрієм ПЕТРУКОМ, на рівні міської ради, але зазначила, що цей проєкт рішення не досить якісно підготовлено. Повідомила, що до запропонованого проєкту рішення є ряд суттєвих зауважень у юридичних та фінансових служб виконавчого комітету Славутської міської ради. Закликала депутатів міської ради дотримуватись Регламенту Славутської міської ради для оперативного та якісного обговорення, та прийняття рішень. Крім того, надала детальне роз’яснення з приводу неможливості підтримання пропозиції депутата міської ради Анатолія КАЗІМІРОВА з огляду на Бюджетний кодекс України та приписи Закону України «Про місцеве самоврядування» яким визначено, що має бути обов’язковий попередній розгляд питань на засіданнях комісій 
Депутат міської ради Юрій ГАЛІЙ повідомив, що на зустрічі з керівником Славутського РЕМ ПАТ «Хмельницькобленерго» Олександром  ГЕТЬМАНОМ, було повідомлено, що в м. Нетішин планують будувати підстанцію яка буде генерувати електроенергію з Хмельницької АЄС, відокремлено від загальних електромереж України безпосередньо в м. Нетішин. Висловив свою пропозицію про вивчення можливості  приєднатись до цього проєкту Славутській міський територіальній громаді і спрямувати кошти не на окремі генератори, а на цей проєкт.
Міський голова Василь СИДОР висловив своє бачення стосовно запропонованого проєкту рішення. Коротко окреслив шляхи розв’язання проблем комунального господарства у м. Нетішин  та Славутській міській територіальній громаді. Проінформував про  проблеми щодо централізованої закупки генераторів для критичної інфраструктури територіальних громад Урядом України.
Міський голова Василь СИДОР ставить на голосування пропозицію щодо включення до порядку денного запропонованого депутатом міської ради Андрієм ПЕТРУКОМ проєкту рішення «Про затвердження міської цільової програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб фізичних-осіб підприємців, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та управителів багатоквартирних будинків».
Голосування проходить шляхом підняття рук депутатами. 
Результати голосування: За - 3.

Пропозиція щодо включення до порядку денного запропонованого депутатом міської ради Андрієм ПЕТРУКОМ проєкту рішення «Про затвердження міської цільової програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб фізичних-осіб підприємців, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та управителів багатоквартирних будинків» не підтримана.
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК зауважила, що у зв’язку з тим, що сьогодні не розглядається депутатське звернення депутата міської ради Андрія ПЕТРУКА, запропонувала включити вказаний проєкт рішення на розгляд на наступній сесії міської ради після опрацювання всіма комісіями та службами виконавчого комітету Славутської міської ради і це буде якісне рішення, яке буде реально допомагати жителям нашої громади.
Міський голова Василь СИДОР пропонує оголосити присутнім про наявність інших зауважень, пропозицій, доповнень до порядку денного.

Міський голова Василь СИДОР запропонував затвердити запропонований ним початково проєкт порядку денного 2-го пленарного засідання 22-ї чергової сесії Славутської міської ради.
Голосування проходить шляхом підняття рук депутатами.

Результати голосування: За - 20.

Пропозиція прийнята.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити запропонований міським головою порядок денний 2-го пленарного засідання 22-ї чергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання із змінами та доповненнями. 

Міський голова Василь СИДОР запропонував затвердити наступний регламент роботи 2-го пленарного засідання 22-ї чергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання. Розпочату роботу цього пленарного засідання 22-ї чергової сесії міської ради провести без оголошення перерви. Роботу пленарного засідання завершити після розгляду усіх проєктів рішень затвердженого порядку денного.

Голосування проходить шляхом підняття рук депутатами.

Результати голосування: За - 20.
ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований регламент 2-го пленарного засідання  22-ї чергової сесії Славутської міської ради VІІІ скликання та перейти розгляду питань порядку денного.

Протокол цього пленарного засідання ведеться - начальником загального відділу виконавчого комітету Славутської міської ради Аллою ВАСЬКОВСЬКОЮ. 

Міський голова Василь СИДОР оголосив про перехід до розгляду питань порядку денного 2-го пленарного засідання 22-ї чергової сесії Славутської міської ради . 

                                                                             1.
Доповідає Сергій МИКУЛЬСЬКИЙ перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради проєкт рішення ради № 1229 «Про бюджет Славутської міської територіальної громади на 2023 рік».
Міський голова Василь СИДОР запропоновував розпочати розгляд та обговорення Проєкту рішення та оголосити про наявність пропозицій, зауважень, доповнень.
Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ зазначив, що в бюджеті Славутської міської територіальної громади на 2023 рік на Програму «Заходи з організації рятування на водах» виділяється 1 мільйон 138 тисяч гривень, а це, на його думку, досить значна сума. Крім того, зауважив, що на засіданні депутатської комісії обговорювалась робота відділу муніципальної інспекції управління житлово-комунального господарства, енергозбереження, благоустрою та громадського порядку.
Міський голова Василь СИДОР ознайомив присутніх зі специфікою роботи працівників КП «Славутська міська рятувально-водолазна служба», надав детальний звіт про роботу працівників відділу муніципальної інспекції управління житлово-комунального господарства, енергозбереження, благоустрою та громадського порядку за 2022 рік.
Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ запропонував розмістити звіт про роботу працівників відділу муніципальної інспекції управління житлово-комунального господарства, енергозбереження, благоустрою та громадського порядку за 2022 рік на офіційному веб-сайті Славутської міської ради.
Депутат міської ради Олександр МУЗАЛЕВСЬКИЙ попросив надати роз’яснення стосовно виділених коштів в бюджеті Славутської міської територіальної громади на 2023 рік на Програму «Організація благоустрою населених пунктів».
Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій МИКУЛЬСЬКИЙ повідомив, що в зазначеній Програмі закладено всі витрати, що стосуються безперебійного виконання робіт та надання послуг КП «СЛАВУТА-СЕРВІС».
Міський голова Василь СИДОР запропонував керівнику КП «СЛАВУТА-СЕРВІС» надати детальний звіт про роботу та використання коштів КП «СЛАВУТА-СЕРВІС».
Міський голова Василь СИДОР запропонував прийняти Проєкт рішення № 1229 як рішення ради.

Голосування за прийняття Проєкту рішення ради №1229 проводиться за допомогою системи для голосування у планшетних комп’ютерах.

Результати голосування:

За - 20. Проти - 0. Утримались -0.

ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення №1229 прийняти як рішення ради  
                                                                2.
Доповідає Віктор ГАРБАРУК голова постійної комісії Славутської міської ради з питань регулювання земельних відносин, комунального майна та адміністративно-територіального устрою проєкт рішення ради № 1235 «Про розгляд звернення Державної служби геології та надр України щодо надання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення вапняку Варварівської ділянки Варварівського родовища для ТОВ «ПЕРЛИНА ВАРВАРІВКИ».
Міський голова Василь СИДОР запропоновував розпочати розгляд та обговорення Проєкту рішення та оголосити про наявність пропозицій, зауважень, доповнень.

Пропозицій, зауважень та доповнень не надійшло.

Міський голова Василь СИДОР запропонував прийняти Проєкт рішення №1235 як рішення ради.

Голосування за прийняття Проєкту рішення ради №1235 проводиться шляхом підняття рук депутатами.

Результати голосування:

За - 20. Проти - 0. Утримались -0.

ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення №1235 прийняти як рішення ради
3.

Доповідає заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Людмила КАЛЮЖНЮК проєкт рішення ради № 1237 «Про розгляд колективного звернення від 18.12.2022 щодо проведення громадського обговорення та звітування старости».
Міський голова Василь СИДОР запропоновував розпочати розгляд та обговорення Проєкту рішення та оголосити про наявність пропозицій, зауважень, доповнень.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Людмила КАЛЮЖНЮК повідомила, що проєкт рішення № 1237 був підготовлений до того як староста Василь КОНЧЕНКО подав заяву на звільнення за власним бажанням. Зазначила, що у зв’язку із надходженням вказаної заяви пропонується визнати не доцільним проведення громадського обговорення у селах Варварівка та Голики з питань дострокового припинення повноважень старости та здійснення ним звітування, оскільки посадовою особою особисто прийнято рішення  звільнитися за власним бажанням.
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК проінформувала присутніх про те, що до міської ради  письмово звернулись жителі сіл Варварівка і Голики, всього 78 підписів, ще до того як надійшла заява від старости про звільнення за власним бажанням.  Озвучила звернення з яким звернулись жителі цих сіл: 

1. Провести громадське обговорення (громадські слухання, збори громадян, інші форми консультації з громадськістю) у селах Варварівка і Голики, з питання дострокового припинення повноважень старости сіл Варварівка і Голики та звільнення старости КОНЧЕНКА Василя Сергійовича із займаної просади.

2.  Невідкладно визначити дату, час і місце проведення публічного звітування старости сіл Варварівка і Голики, КОНЧЕНКА Василя Сергійовича про проведену роботу за весь період перебування на займаній посаді старости.
3. Належним чином і в доступній формі для жителів сіл Варварівка і Голики інформувати про прийняті рішення із зазначених у звернення питань. Повідомила, що звернення від громадян надійшло 19.12.2022 року, а 22.12.2022 року КОНЧЕНКО Василь Сергійович подав заяву на звільнення за власним бажанням, тому цей проєкт рішення був сформований вже із  врахуванням заяви Василя КОНЧЕНКА. Запропонувала, виконати вимоги жителів, вказані у колективному зверненні, зокрема щодо проведення громадського обговорення (громадські слухання, збори громадян, інші форми консультації з громадськістю) у селах Варварівка і Голики із заслуховуванням звіту старости за 2021-2022 роки в порядку, визначеному чинним законодавством України.
Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ підтримав пропозицію секретаря Славутської міської ради Світлани ФЕДОРЧУК.  

Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР порекомендував старості Василю  КОНЧЕНКУ прозвітувати перед громадою за зроблену роботу за час його перебування  на посаді старости.
Міський голова Василь СИДОР зазначив, що буде доречним провести зустріч з жителями сіл Варварівка і Голики та прозвітувати  старості про роботу, яка була зроблена за звітний період з часу його останніх виборів, тобто з кінця 2020 року.  
Депутат міської ради Юрій Галій запропонував почути думку з цього приводу старости Василя КОНЧЕНКА.

Міський голова Василь СИДОР надав слово для виступу старості Василю КОНЧЕНКО.
Староста Василь КОНЧЕНКО надав пояснення щодо виникнення конфліктної ситуації, яка склалася стосовно питання надання спеціального дозволу на  користування надрами з метою геологічного вивчення вапняку Варварівської ділянки Варварівського родовища для ТОВ «ПЕРЛИНА ВАРВАРІВКИ». Зазначив, що керувався виключно інтересами громади і нікому не хотів нашкодити.
Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ  висловив думку про те, що по проєкту рішення про звільнення за власним бажанням старости, скоріш за все, буде прийнято рішення задовільнити цю заяву, але необхідно провести консультацію з громадою щодо звітування за зроблену роботу. Зауважив, що село без старости не може повноцінно функціонувати. Зазначив, що необхідно щоб після звіту, у разі потреби, люди запропонували кандидатуру на посаду старости. Висловив надію, що все ж таки існуючий конфлікт буде  вирішено і  Василь КОНЧЕНКО залишиться на займаній посаді. 
Депутат міської ради Роман БАЧИНСЬКИЙ зазначив, що знає КОНЧЕНКА Василя Сергійовича давно як відповідальну людину, яка вже тривалий час працює на посаді старости.
Міський голова Василь СИДОР зауважив, що у поданому зверненні він бачить упереджений підхід громади,  тому, що ще не було звіту старости, а є недовіра. Але так як громада сіл Варварівка і Голики звернулась до міської ради ми мусимо діяти згідно Закону. Запропонував розглянути це звернення, провести зустріч, рекомендувати старості прозвітувати, а далі розглянути інші питання, які будуть виникати у людей.  
Міський голова Василь пропонує прийняти проєкт рішення № 1237 з доповненнями, як рішення ради.

Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК озвучила своє доповнення, зокрема, провести громадське обговорення у селах Варварівка і Голики, щодо визначення там важливих питань життєдіяльності цих територіальних одиниць і визначити дату. Не ставити питання про доцільність перебування на посаді старости, бо воно вирішується само собою на підставі поданої старостою заяви.

Міський голова Василь СИДОР для предметного обговорення діяльності старости, запропонував визначити дату проведення громадського обговорення у І-му кварталі 2023 року, коли будуть доформовані різноманітні статистичні, фінансові та інші звіти за результатами роботи у цьому бюджетному році. 
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК  погодилась з терміном проведення громадського обговорення у І-му кварталі 2023 року, запропонованим міським головою.

Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ запропонував включити до проєкту рішення слова «та обговорити нову кандидатуру старости».
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК  надала роз’яснення щодо неможливості включення доповнення депутата міської ради в проєкт рішення №1237, оскільки на даний час ця посада ще не є вакантною, тому внесення цього доповнення у текст рішення є передчасним.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Людмила КАЛЮЖНЮК зазначила, що згідно законодавства про працю, кожна людина має право звільнитись за власним бажанням, а тому поки не відкликана заява про звільнення, не можливо примусити людину звітувати.

Міський голова Василь СИДОР зауважив, що міська рада рекомендує прозвітувати старості Василю КОНЧЕНКО.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Людмила КАЛЮЖНЮК повідомила, що необхідно вирішити чи відзивається заява, і якщо відзивається, тільки тоді ставити питання про проведення громадського обговорення та звітування старости.

Начальник юридичного відділу Тетяна СУКОВА попередила, щоб не було неналежного розгляду звернення необхідно виконувати всі вимоги, які зазначені в цьому зверненні, але якщо Василь КОНЧЕНКО має намір звільнитися, то немає сенсу проводити  громадське обговорення.
Депутат міської ради Юрій ГАЛІЙ запропонував Василю КОНЧЕНКО відізвати свою заяву, прозвітувати перед громадою, а за допущене порушення оголосити догану. 
Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР зазначив, що рішення має приймати громада.
Депутат міської ради Світлана МЕДВЕДЄВА дала позитивну характеристику Василю КОНЧЕНКУ, зазначила, що у його діях, на її думку, не було злого умислу, а те, що він робив,  то робив на благо громади і в житті кожна людина може помилятися. Зазначила, що депутати міської ради повинні задовольнити подану заяву. Звернулась до Василя КОНЧЕНКА зазначивши, що він відповідальна людина, яка завжди виконувала свою якісно роботу на благо громади. Закликала його визначитись відносно поданої заяви. 
Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР наголосив на необхідності проведення громадського обговорення.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Людмила КАЛЮЖНЮК в черговий раз наголосила про те, що  необхідно Василю КОНЧЕНКУ вирішити питання  із поданою заявою про звільнення за власним бажанням.

Староста Василь КОНЧЕНКО повідомив присутніх про те, що він відзиває свою заяву про звільнення за власним бажанням.
Міський голова Василь СИДОР запропонував провести звіт старости в присутності депутатів Славутської міської ради в січні-лютому 2023 року.
Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР запропонував провести громадське обговорення у цьому році.
Секретар Славутської міської ради Світлана ФЕДОРЧУК запропонувала провести громадські обговорення в перші два тижні січня 2023 року.

Міський голова Василь СИДОР запропонував визначити термін проведення громадського обговорення до 10 лютого 2023 року.
Міський голова Василь СИДОР оголосив про зняття з розгляду проєкту рішення № 1239 «Про звільнення за власним бажанням із займаної посади старости Василя КОНЧЕНКА, повноваження якого поширюються на територію Варварівського старостинського округу Славутської міської територіальної громади» у зв’язку з відкликанням заяви про звільнення за власним бажанням старостою Василем КОНЧЕНКОМ.
Міський голова Василь СИДОР запропонував прийняти Проєкт рішення № 1237 із змінами і доповненнями як рішення ради.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Людмила КАЛЮЖНЮК озвучує доповнення внесенні депутатами до проєкту рішення №1237 щодо проведення громадського обговорення та звітування старости Василя КОНЧЕНКА про проведену ним на займаній посаді роботу за 2021-2022 роки та здійснення заходів щодо забезпечення організації вказаного громадського обговорення.
Депутат міської ради Анатолій КАЗІМІРОВ вніс пропозицію, що про місце,  час проведення зборів жителів сіл Варварівка і Голики повідомити завчасно через засоби масової інформації. 
Голосування за прийняття Проєкту рішення ради №1237 проводиться  шляхом підняття рук депутатами.
Результати голосування:

За - 20. Проти - 0. Утримались -0.

ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення №1237 із змінами і доповненнями, прийняти як рішення ради.
4.
Доповідає Світлана ФЕДОРЧУК Секретар Славутської міської ради проєкт рішення ради № 1238 «Про звернення депутатів Славутської міської ради до Президента України із пропозиціями накладення вето щодо прийнятого Верховною Радою України проєкту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№5655 від 11.06.2021) з наступним поверненням його на повторний розгляд Верховної Ради України».
Міський голова Василь СИДОР запропоновував розпочати розгляд та обговорення Проєкту рішення та оголосити про наявність пропозицій, зауважень, доповнень.
Міський голова Василь СИДОР надав свою оцінку проєкту Закону України «Про внесення щодо внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№5655 від 11.06.2021) та запропонував підтримати проєкт рішення № 1238.
Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР надав роз’яснення відносно свого депутатського звернення.

Міський голова Василь СИДОР, депутати міської ради Юрій ФЕДОТОВ  та Олександр МАЗУРКЕВИЧ  були одностайні в своєму баченні, що закон обмежить децентралізацію містобудівної сфери та може призвести до хаотичної забудови, висловили своє бачення стосовно проєкту Закону України «Про внесення щодо внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№5655 від 11.06.2021).

Міський голова Василь СИДОР запропонував прийняти Проєкт рішення № 1238 як рішення ради.

Голосування за прийняття Проєкту рішення ради №1238 проводиться  шляхом підняття рук депутатами.
Результати голосування:

За - 17.  Проти - 0. Утримались - 2.

ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення №1238 прийняти як рішення ради.
Міський голова Василь СИДОР повідомив, що розглянуто усі проєкти рішень з затвердженого порядку денного цього пленарного засідання та запропонував перейти до Різного.
Міський голова Василь СИДОР проінформував про ситуацію, яка складається в енергетичній галузі Славутської міської територіальної громади та України в цілому через руйнування критичної інфраструктури. Наголосив, що сьогодні робиться усе можливе для її відновлення. Повідомив про роботу, що ведеться з внутрішньо переміщеними особами. Зазначив, що сьогодні уся робота виконується на благо територіальної громади і без порушень. Наголосив, що у разі потреби міська влада буде допомагати всім, хто потребує допомоги. Зауважив, що він завжди відкритий до конструктивного діалогу з громадою. Привітав всіх хто буде святкувати Різдво 25 грудня з прийдешнім святом.
Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР поцікавився наслідками проведеної в грудні акції протесту.
Секретар міської ради Світлана ФЕДОРЧУК повідомила, що всі матеріали відносно цієї події передані в правоохоронні органи для відповідного аналізу, поки  офіційних результатів не отримали. Зазначила, що такі акції відбулися майже у всіх великих містах України через дискредитацію влади. Наголосила на тому, що зараз в засобах масової інформації публікуються певні суб’єктивні думки, що відповідно до Конституції України громадяни мають право на вільні зібрання. Закликала посилити депутатську роботу і повідомляти, що під час дії воєнного стану діють положення Закону України «Про правовий режим воєнного стану», де заборонено проведення мирних зібрань.
Депутат міської ради Анатолій ОЧКУР зазначив, що дуже великий деструктивний вплив на населення має діяльність Української Православної Церкви Московського Патріархату.
Секретар міської ради Світлана ФЕДОРЧУК повідомила що на зустрічі з Народним депутатом України Оленою КОПАНЧУК вона особисто задала пряме питання щодо того, коли буде заборонено діяльність Московського Патріархату на законодавчому рівні. Народна депутатка запропонувала на місцях проводити роботу по церквах, переконувати людей щоб вони добровільно переходили з однієї церкви в іншу церкву.
Міський голова Василь СИДОР зазначив, що правову оцінку стосовно діяльності керівництву Української Православної Церкви Московського Патріархату має дати центральна влада.

Секретар міської ради Світлана ФЕДОРЧУК повідомила, що на зустрічі на зустрічі з Народною депутаткою України Оленою КОПАНЧУК, депутатом міської ради Романом БАЧИНСЬКИМ задавалось питання стосовно того, коли будуть позбавленні статусу народних депутатів України, депутати від ОПЗЖ, було повідомлено, що поки не визначено відповідних законодавчих механізмів.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігор ПІГОЛЬ проінформував, що Державна служба з питань етно політики та свободи совісті розробила офіційні рекомендації щодо порядку дій при зміні юридичної приналежності релігійних громад. Зазначені рекомендації підтверджують правильність дій посадових осіб виконавчого комітету Славутської міської ради.

Секретар міської ради Світлана ФЕДОРЧУК озвучила відповідь Міністерства оборони України за № 220/11277 від 22.11.2022 року щодо передачі нерухомого майна військового містечка № 23 у м.Славута Шепетівського району Хмельницької області в комунальну власність Славутської міської територіальної громади.
Міський голова Василь СИДОР повідомив, що питанням передачі нерухомого майна військового містечка № 23 у м.Славута Шепетівського району Хмельницької області в комунальну власність Славутської міської територіальної громади, виконавчий комітет Славутської міської ради займається з 2010 року і постійно отримує відмову.
Міський голова Василь СИДОР повідомив, що розглянуто усі проєкти рішень з затвердженого порядку денного цього пленарного засідання та оголошує 2-ге пленарне засідання 22-ої чергової сесії Славутської міської ради закритим. 
 Міський голова                                                      Василь СИДОР  

11
16

